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B4_E4_BC_9A_c42_645386.htm id="tb42" class="mar10">1.银行

汇票的特点有（ ）。A.适用范围广B.信用度高，安全可靠C.

使用灵活，适应性强D.结算准确，余额自动退回[答

案]:ABCD[解析]:适用范围广、信用度高，安全可靠、使用灵

活，适应性强、结算准确，余额自动退回均是银行汇票的特

点。2.现金有（ ）特点。A.使用广泛B.使用便利C.不安全D.不

利于国家宏观管理和控制[答案]:ABCD[解析]:现金有使用广

泛、便利的优点，但又有不安全、不利于国家宏观管理和控

制的缺点。3.下列各种物资中（ ）应当作为企业存货核算

。A.在产品B.低值易耗品C.委托加工材料D.分期收款发出商

品[答案]:ABCD[解析]:在产品、低值易耗品、委托加工材料

、分期收款发出商品应当作为企业存货核算。4.下列属于企

业存货的有（ ）。A.企业已购入的在途材料B.委托代销商

品C.企业租出、出借的包装物D.企业受他人委托加工的材料[

答案]:ABC[解析]:企业受他人委托加工的材料所有权不属于企

业，所以不属于企业存货。5.下列（ ）固定资产，可以全额

计提减值准备。A.长期闲置不用，在可预见的未来不会再使

用，且已无转让价值的固定资产B.由于技术进步等原因，已

不可使用的固定资产C.虽然固定资产尚可使用，但使用后产

生大量不合格产品的固定资产D.已遭毁损，以至于不再具有

使用价值和转让价值的固定资产[答案]:ABCD[解析]:下列固

定资产可全额计提减值准备：长期闲置不用，在可预见的未

来不会再使用，且已无转让价值的固定资产.由于技术进步等



原因，已不可使用的固定资产.虽然固定资产尚可使用，但使

用后产生大量不合格产品的固定资产.已遭毁损，以至于不再

具有使用价值和转让价值的固定资产.其他实质上已经不能再

给企业带来经济利益的资产。6.下列说法正确的有（ ）。A.

每日终了，应结出“现金日记账”余额B.每日终了，应将“

现金日记账”余额与库存现金核对C.每日终了，应将“现金

日记账”与“现金”总分类账核对D.外币现金日记账应采复

币记账[答案]:ABD[解析]:“现金日记账”与“现金”总分类

账应在月份终了核对，而不是每日核对。7.工资总额包括（ 

）。A.计时工资B.计价工资C.奖金D.津贴和补贴[答

案]:ABCD[解析]:工资总额包括六个部分：计时工资、计件工

资、奖金、津贴和补贴、加班加点工资和特殊情况下支付的

工资。8.计算发出存货成本的方法有（ ）。A.先进先出法B.移

动加权平均法C.全月一次加权平均法D.个别计价法[答

案]:ABCD[解析]:先进先出法、移动加权平均法、全月一次加

权平均法以及个别计价法都可用来计算发出存货成本。9.工

资结算是指企业对（ ）等行为的总称。A.职工应付工资的计

算B.代扣款项的计算C.实发工资额的计算D.工资发放[答

案]:ABCD[解析]:工资结算是指企业对职工应付工资的计算、

代扣款项的计算、实发工资额的计算以及工资发放等行为的

总称。10.库存现金的管理一般涉及（ ）三个方面。A.使用范

围B.使用权限C.限额D.收支控制[答案]:ABD[解析]:库存现金

的管理一般涉及使用范围、使用权限和收支控制三个方面。
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